

ERRATA

480 U. S., at 422, line 11 from bottom: Delete “was” and substitute “were Kip Steinberg and” before “Bill Ong Hing”.

539 U. S., at 353, line 20: Delete “(*per curiam*)”.

540 U. S., at 939, line 4 from bottom: Delete “proceed *in forma pauperis*” and substitute “file a brief as *amicus curiae*”.